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Υπογραφή Συμφώνου Συνεργασίας και Τεχνική Συνάντηση TEΕ- DIBA 
Στρογγυλό Τραπέζι με εκπροσώπους των Δήμων 

 
   Οι δράσεις που υλοποιεί το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας για την τεχνική 
υποστήριξη των Δήμων που συμμετέχουν στο έργο «SEAP –PLUS», το Ευρωπαϊκό 
Πρόγραμμα Ευφυούς Ενέργειας (Intelligent Energy Europe) και την εκπόνηση των 
Σχεδίων Δράσης Αειφόρου Ενέργειας (ΣΔΑΕ), εξετάστηκαν στις συναντήσεις που 
πραγματοποιήθηκαν τις τελευταίες ημέρες μεταξύ των υπευθύνων του ΤΕΕ και της 
Περιφέρειας της Βαρκελώνης - Diputació de Barcelona (DIBA). Παράλληλα, 
αναλύθηκαν οι δυνατότητες χρηματοδότησης της κατάρτισης και κυρίως της 
εφαρμογής των ΣΔΑΕ (ίδιοι πόροι, δανεισμός, leasing, Εθνικά Προγράμματα, 
Ευρωπαϊκά Προγράμματα, ΣΔΙΤ, ELENA, ΕΕΕF, κλπ.). Ειδικότερα, εξετάστηκε ο 
τρόπος που το ΤΕΕ θα μπορούσε να δράσει αποφασιστικά εκ του ρόλου του, ως 
Τεχνικού Συμβούλου της Πολιτείας, ώστε να επιτευχθεί αυτή η χρηματοδότηση.  

Στο Στρογγυλό Τραπέζι στο οποίο συμμετείχαν τεχνικά στελέχη των Δήμων 
Πεντέλης, Φαρσάλων, Τρίπολης, Τανάγρας, Ανωγείων και Αλμωπίας, καθώς και της 
ΕΠΤΑ Α.Ε., παρουσιάστηκαν τα δεδομένα της Βασικής Απογραφής Εκπομπών των 
Δήμων και έγινε συζήτηση κατά την οποία  αναλύθηκαν διεξοδικά τα προβλήματα 
της αξιόπιστης συλλογής δεδομένων, προτάθηκαν τρόποι αντιμετώπισης και 
παρουσιάστηκαν μεθοδολογίες βελτιστοποίησης της χρήσης των δεδομένων αυτών. 
Ακολούθησε συζήτηση και προτάσεις σχετικά με τη διαδικασία επιλογής των μέτρων 
που εντάσσονται στα ΣΔΑΕ των Δήμων, με ιδιαίτερη έμφαση σε μέτρα χαμηλού 
κόστους, τομέας στον οποίο η DIBA έχει μεγάλη εμπειρία. 

Στο πλαίσιο των εργασιών του Στρογγυλού Τραπεζιού, έγινε η Τελετή Υπογραφής 
του Συμφώνου Συνεργασίας μεταξύ ΤΕΕ και DIBA. Εκ μέρους του ΤΕΕ, υπέγραψε ο 
Πρόεδρος, Χρήστος Σπίρτζης και εκ μέρους της DIBA, ο Επικεφαλής του Γραφείου 
για την Κλιματική Αλλαγή και την Βιώσιμη Ανάπτυξη,  Ramon Rabella. Ο Πρόεδρος 
του ΤΕΕ, μεταξύ άλλων, υπογράμμισε την ανάγκη ουσιαστικής συνεργασίας του ΤΕΕ 
και της DIBA και μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος, στο πλαίσιο της 
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συνεργασίας των χωρών του ευρωπαϊκού νότου και στην κατεύθυνση της μείωσης 
των εκπομπών ρύπων και της εξοικονόμησης ενέργειας.  
 
Στις συναντήσεις παραβρέθηκαν ακόμη η Γενική Διευθύντρια του ΤΕΕ Δ. Κανέλλου, 
ο Διευθυντής Επιστημονικού και Αναπτυξιακού Έργου, Γ. Ζαμπατής, η Carme 
Melcion της DIBA, η Τμηματάρχης Ευρωπαϊκών Θεμάτων ΤΕΕ, Ο. Καλαντζοπούλου 
καθώς και τα μέλη του Γραφείου Συμφώνου Δημάρχων του ΤΕΕ Ν. Ανουσάκης, Δρ 
Χ. Δούκας, Ζ. Λεϊμονή, Ε. Μαργωμένος, Μ. Σκουλά και Κ. Φιλιππίδου. Από την 
Εταίρο ΕΠΤΑ Α.Ε. συμμετείχαν οι Ε. Σκουλά και Α. Σταυρακάκη. 
 
Στο Στρογγυλό Τραπέζι συμμετείχαν οι: Γ. Γιαννόπουλος, Α. Παναγόπουλος, και  Δ. 
Πολυχρονόπουλος, από το Δήμο Πεντέλης, οι Η. Θελούρα και Τ. Λιαπής από το 
Δήμο Φαρσάλων, η Μ. Λέτη από το Δήμο Τανάγρας, η Π. Λυμπέρη από το Δήμο 
Τρίπολης, ο Σ. Κεφαλογιάννης, Δήμαρχος Ανωγείων και ο Γ. Ιατρίδης από το Δήμο 
Αλμωπίας.  
Σημειώνεται ότι στο έργο «SEAP –PLUS», του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Ευφυούς 
Ενέργειας (Intelligent Energy Europe), το ΤΕΕ συμμετέχει ως Συντονιστής  Εταίρος. 
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